## Tuesday, November 28, 2023

"淡江人 寰宇情"2023 印尼双年会

在雕加达圆海举行









【本报讯】由台湾淡江大 学校友及淡江印尼校友会联 合主办的"淡江人、寰宇情" 2023 印尼双年会由 11 月 25 日至27日在雅加达香格里拉 酒店隆重举行,取得圆满成 功。来自世界各地包括台湾 地区、美加、东南亚及印尼各 地的历届校友近500人踊跃 出席。这批散布在世界各地 各行各业表现卓越杰出的淡 江校友精英,台湾大学现任 董事长张家宜、现任校长葛 焕昭及各地校友会的领导们 欢聚一堂,共叙淡江佳话,同 欢共庆淡江世界校友双年

11月25日晚,工委会在 酒店芝丽雅餐厅设欢迎晚 宴,为历届校友及大学领导 接风。

11月26日上午,在酒店苏 门答腊、爪哇厅举行了淡江东 南亚校友会联合会员大会及改 选。泰国詹镇纲被推选为第3 届联谊总会会长。台湾淡江大 学校长葛焕昭,淡江大学董事 长张家宜,世界校友会联合会 陈进财总会长,泰国校友会张 博渊会长,新加坡校友会郑雪 萍秘书长,印尼校友会张哲菘 会长,马来西亚校友会何子瑜

甫,均受邀在大会发表演讲。

下午,举行了淡江大学世 界校友会联合会第14届第1次 会员代表大会,陈进财及李述 忠续任总会会长及续任总会秘 书长。大会也推選推选陈飞 龙、候登见、段相蜀及陈定川等 4位,担任第14届荣誉总会 长。大会在推选35位理监事 后,也提名林健祥、江诚荣、陈 沧江、庄子华、庄文甫、冯启丰、 彭庆和、蔡明娟及詹镇纲,担任 第14届副总会长,获会员代表 一致通过。另外,大会也宣佈 友会总顾问吕世典,及东南亚 淡江人寰宇情 2024 双年会将 校友会联谊总会创会会长庄文 在美国休士顿举行,2024 美国

双年会由北美洲校友联合会及 休士顿校友会联合主办。另 外,大会也开放让世界各地的 淡江校友会,申办2026双年

晚间,主办方于酒店大宴 会厅举行以峇泽为服装主题的 "2023淡江人、寰宇情@印尼双 年会盛宴"。"驻印尼台北经贸 代表处"陈忠(也是淡江大学校 友)、雅加达台湾工商联谊总 会、印尼留台校友联合总会、其 他大学留台校友会、雅加达台 北学校、金门会馆代表和媒体 朋友们出席,场面欢欣热闹。

淡江印尼校友会会长张哲

菘致词,对来自世界及印尼各 地的淡江校友踊跃出席双年会 表示高兴及感谢,希望通过这 次大会能让大家对印尼有新的 认识和了解,结合在地旅行也 带动淡江与各地深耕之效应。

世界校友会联合会理事长 吕世典致词称,今晚能在充满 活力和喜悦的气氛中和来自各 地的淡江人欢聚一堂感到万分 荣幸,并对所有工作人员表示 衷心感谢和崇高的敬意。感谢 淡江大学董事长长家宜、校长 葛焕昭、世界总会长陈进财给 予的信任,委托主办这次的双 年会,也感谢多位副总会长林

健项、江诚荣、庄子华的全面指 导和鼎力支持,拓开奋勇前进 的道路完成使命。

吕世典对校友们毕业离校 后仍定期主办世界淡江校友会 双年会使淡江精神发扬光大, 在世界各地开花结果感到欣 慰。吕世典希望校友们加强团 结,继续把淡江精神发扬光大!

世界校友会联合会总会长 陈进财称,这次双年会在印尼 举行,能让大家更加认识印尼, 也让印尼认识台湾有一个出色 的淡江大学。

淡江大学校长葛焕昭称, 淡江大学自创立以来,即制定

"国际化、资讯化和未来化"为 大学主要目标,其最终目的在 於达成学术研究,改进教学及 增进社会福利。

淡江大学董事长张家宜 喜见双年会能持续不断举行, 称目前已有超过31万淡江校 友遍布台湾及世界各地,共有 151个校友会,校友会组织完 善,这些都是淡江大学的资 产,希望通过这次双年会能让 印尼凝聚世界各地淡江人的 联系和沟通,加强淡江人的团

陈忠表示,很高兴能出席 双年会晚会,希望校友们加强 团结,继续传承校训,为母校 争光!

下一届(2024年)双年会 在美国休斯顿举行,由印尼校 友会会长张哲菘会长和北美校 友总会总会长冯启丰进行了交 接仪式。晚会上,淡江大学世 界校友会联合会向世界校友会 联合会总会长陈进财、印尼校 友会吕世典理事长、张哲菘会 长、梁娜妮副会长颁发了感谢 状。

晚会上,与会者纷纷举杯 祝酒,充分体现了淡江人的团 结友爱精神。11月27日,主办 单位为与会国内外校友安排规 划了留在雅加达让校友们畅聚 或前往中爪哇历史名城日惹的 活动。 刘甡华 报道



















